Podzimní prázdniny vlčat a světlušek

Odjezd: sraz je ve středu 26. 10. 2016 v 17:00 hod na hlavním vlakovém nádraží
Návrat: tamtéž v neděli 30.10 2016 v 14:20 hod

Po loňských dívčích a chlapeckých podzimních prázdninách nás letos opět čekají prázdniny „míšené“, čili prázdniny světlušek a vlčat. Vydáme se do Nymburka, kde budeme bydlet na základně Tortuga. Děti se mohou těšit na program, v kterém se naučí, jak přežít na Marzu, a pak také na výlety po okolí. Vrcholem prázdnin pak bude výlet do nedalekého Mirákula.

S sebou si zabalte: kartičku pojištěnce (bude vybírána na nádraží), středeční večeři (společné strava bude začínat ve čtvrtek ráno), střediskové triko se šátkem, spacák, karimatku, oblečení do klubovny a na spaní, oblečení do města i do přírody (pro případ zimního počasí i nějaké teplejší), čepici, rukavice, nepromokavou bundu, funkční pláštěnku, kroj (pouze kdo má), pohodlné boty- nejlépe nepromokavé (a takové, v kterých se nedělají puchýře a jsou už trochu „vyšláplé“), přezůvky, ešus, lžíci, hrneček, podepsanou láhev na pití o objemu alespoň 1,5litru, zápisník, penál s tužkou i pastelkami, stezku, baterku, hygienu (kartáček na zuby s pastou, hřeben, sprchový gel, šampón), ručník, malý batůžek a kapesné max.100Kč. Vše by mělo být sbaleno do jedné krosny, kterou dítě unese!

Mobilní telefon ani jakákoli jiná elektronika není potřeba, a proto si nic z toho na podzimní prázdniny prosím nebalte! Informace o dětech může vedení akce podávat rodičům ve večerních hodinách.

Cena: 700Kč (zahrnuje ubytování, stravu 5x denně, vstupné a dopravu)

Přihlášení je možné přes online formulář do 16. 10. 2016. Částku pak prosím uhraďte bankovním převodem do 18. 10. 2016 na účet střediska 2000036045/2010
(Fio banka), jako variabilní symbol uveďte datum narození svého dítěte ve formátu RRMMDD.
Je‐li to možné, do zprávy pro příjemce uveďte i jméno Vašeho dítěte a důvod platby (podzimky).

Vzhledem k tomu, že je akce z velké části dotovaná střediskem Dvojka Teplice, je nutné, aby měl každý
účastník odevzdanou přihlášku do příslušného skautského oddílu a platnou registraci na rok
2016. (Nováčkům, kteří zaplatí registrační poplatek na podzim 2016, platí registrace i na rok
2017.)


